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HRVATSKI CRVENI KRIŽ 

Gradsko društvo Crvenog križa Osijek 

OSIJEK, Šet. P. Preradovića 6 

Tel.: 031/205-488; Fax: 031/211-765 

 

 

PLAN RADA HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 

GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA OSIJEK ZA 2022. GODINU 
 

UVOD 

Temeljem Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (N.N. 71/2010, 136/20) sukladno javnim 

ovlastima, zadaćama i poslovima, Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek 

(dalje u tekstu: GDCK Osijek) u svome radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području 

zaštite i unaprjeđenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja i zalaže se 

za poštivanje međunarodnoga humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava. Posebne obveze 

GDCK Osijek izvršava u situacijama oružanih sukoba, velikih prirodnih, ekoloških, 

tehnoloških i drugih nesreća i epidemija s posljedicama masovnih stradanja ljudi. Aktivnosti 

GDCK Osijek za 2022. godinu provest će se sukladno mogućnostima i situaciji uzrokovanoj 

epidemijom bolesti COVID-19 te će biti usmjerene i na sprječavanje širenja koronavirusa i 

ublažavanja posljedica epidemije bolesti COVID-19.  

Osnovni su ciljevi GDCK Osijek: 

 ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim 

prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih 

stradanja i epidemijama, 

 doprinos unaprjeđenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i 

ekološke kulture građana, 

 poticanje i unaprjeđenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja 

te socijalne sigurnosti građana. 

Ostvarenju ciljeva GDCK Osijek pristupa poštujući prava i slobode svake osobe, neovisno o 

rasi, boji kože, spolu, jeziku, vjeri, političkom ili drugom uvjerenju, nacionalnom ili socijalnom 

podrijetlu, imovini, rođenju, naobrazbi, društvenom položaju ili bilo kojem drugom 

razlikovnom kriteriju. Područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa i GDCK Osijek sukladno 

ciljevima je humanitarna djelatnost. GDCK Osijek teritorijalno djeluje na području: 

- Grada Osijeka  

- Općine Antunovac 

- Općine Čepin 

- Općine Erdut 

- Općine Ernestinovo 

- Općine Šodolovci 

- Općine Vladislavci 

- Općine Vuka. 
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TIJELA GDCK OSIJEK 

 

Skupština GDCK Osijek   

Skupština GDCK Osijek najviše je tijelo upravljanja i odlučivanja čiji rad se odvija na 

sjednicama i u kojem sudjeluju članovi putem izabranih predstavnika – zastupnika.  

U 2022. godini planirano je održavanje najmanje dvije sjednice Skupštine, jedna u prvom 

kvartalu godine i jedna u zadnjem kvartalu godine, a prema potrebi će se održati više sjednica. 

Na sjednici početkom 2022. godine članovi Skupštine raspravljat će o izvješću o radu za 

prethodnu kalendarsku godinu i godišnjem financijskom izvješću. Na sjednici krajem 2022. 

godine članovi Skupštine raspravljat će o planu rada i financijskom planu za sljedeću 

kalendarsku godinu.  

 

Odbor GDCK Osijek  

Odbor GDCK Osijek kao izvršno tijelo Skupštine odgovoran je za rad između sjednica 

Skupštine te brine o provođenju opće politike društva i nadzire operativno rješavanje svih 

pitanja tijekom poslovne godine u skladu s odlukama, zaključcima i preporukama Skupštine 

GDCK Osijek. Odbor GDCK Osijek odlučuje o svim pitanjima rada i poslovanja koja su mu 

stavljena u nadležnost člankom 29. Statuta GDCK Osijek. 

U 2022. godini planirano je održavanje najmanje četiri sjednice Odbora, a prema potrebi će se 

održati više sjednica.  

 

Nadzorni odbor 

Nadzorni odbor GDCK Osijek tijelo je koje nadzire financijsko-materijalno poslovanje društva 

i namjensko trošenje sredstava društva.  

U 2022. godini planirano je održavanje najmanje jedne sjednice Nadzornog odbora, a po potrebi 

će se održati više sjednica. Nadzorni odbor nadzirat će financijsko-materijalno poslovanje 

društva i namjensko trošenje sredstava te će o svom radu izvijestiti Odbor i Skupštinu.  

 

Savjet za razvoj GDCK Osijek 

Savjet za razvoj savjetodavno je tijelo Skupštine te će i u 2022. godini stručnjaci okupljeni u 

Savjetu za razvoj raspravljati o mogućnostima razvijanja kapaciteta i aktivnosti GDCK Osijek 

u svrhu povećanja kvalitete provođenja programa i aktivnosti na terenu.  

U 2022. godini planirano je održavanje najmanje jedne sjednice Savjeta za razvoj, a po potrebi 

i više sjednica.  
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Komisija za zdravstveno-socijalne djelatnosti GDCK Osijek 

Komisija za zdravstveno – socijalne djelatnosti GDCK Osijek tijelo je Skupštine koje djeluje s 

ciljem predlaganja i provedbe Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10, 136/20) 

utvrđenih preventivnih aktivnosti i približavanja navedenih aktivnosti stanovnicima ruralnih 

područja.  

 

U 2022. godini planirano je, ovisno o mogućnostima djelovanja u situaciji uzrokovanoj 

epidemijom bolesti COVID-19, održavanje najmanje jedne sjednice Komisije za zdravstveno 

– socijalne djelatnosti GDCK Osijek, a po potrebi i više sjednica.   

 

Krizni stožer GDCK Osijek 

Krizni stožer GDCK Osijek stalno je radno tijelo koje koordinira aktivnosti vezane za 

otklanjanje posljedica kriznih situacija. Djelokrug djelovanja, način rada i obveze Kriznog 

stožera GDCK Osijek definirani su  Pravilnikom o ustroju, pripremi i djelovanju Hrvatskog 

Crvenog križa u kriznim situacijama. 

 

U 2022. godini planirano je održavanje najmanje jedne sjednice Kriznog stožera GDCK Osijek, 

a po potrebi i više sjednica.  

 

STRUČNA SLUŽBA GDCK OSIJEK 

U ostvarenje i provedbu svih programa, aktivnosti i projekata predviđenih Planom rada za 2022. 

godinu bit će uključeni djelatnici Stručne službe GDCK Osijek (stalni i zaposleni u okviru 

projekata) čiji će broj biti promjenjiv od 32 do 75, ovisno o potrebama i odobrenim projektima.  

Također, programi, aktivnosti i projekti predviđeni Planom rada za 2022. godinu provest će se 

i uz pomoć najmanje 200 volontera, brojnih suradnika iz institucija, ustanova i udruga s kojima 

je ostvarena suradnja u provođenju brojnih programa i projekata.  

Stručna služba pripremat će sve sjednice Tijela GDCK Osijek te pravne akte za sjednice Tijela. 

Obavljat će sve pravne, administrativne, računovodstvene, operativne, koordinacijske, 

organizacijske, logističke i sve druge popratne poslove za izvršenje javnih ovlasti i svih 

planiranih programskih djelatnosti, ugovorene programe i projekte GDCK Osijek.  

U cilju povećanja razine kvalitete programa i projekata GDCK Osijek te vidljivosti i 

dostupnosti Društva, te u svrhu bolje organizacijske strukture, reguliranja procesa rada i 

upravljanja ljudskim potencijalima, u 2022. godini planirane su sljedeće aktivnosti:  

 Provedba operativnog planiranja s ciljem utvrđivanja resursa, operativnih rokova i 

razrade programa i aktivnosti koje usvoji Skupština i Odbor GDCK Osijek na godišnjoj 

razini. U ovo planiranje bila bi uključena Stručna služba. Aktivnost će se provesti u 

skladu sa Strateškim planom Hrvatskog Crvenog križa, Programskom orijentacijom i 

Razvojnim programom GDCK Osijek. 

 Izvršavanje potrebnih pripremnih radnji za izradu novog Pravilnika o organizaciji i 

sistematizaciji Stručne službe, plaćama i naknadama plaća GDCK Osijek kako bi se 
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osigurala bolja organizacija i učinkovitost, jasno definirale ovlasti i odgovornosti 

zaposlenika, a sukladno ostvarenim rezultatima i vrednovanje zaposlenika. 

 Izvršavanje potrebnih pripremnih radnji za implementaciju odredbi nove Uredbe o 

uredskom poslovanju – nabava potrebnog programa, edukacija zaposlenika, prilagodba 

poslovanja i dr. 

 Nastavak digitalizacije poslovanja, npr. završavanje postupka arhiviranje dokumenata 

u svrhu učinkovitijeg uredskog poslovanja, digitalizacija potrebnih evidencija u okviru 

Zakona o zaštiti na radu i Zakona o zaštiti od požara, uvođenje Internet bankarstva, 

poduzimanje pripremnih radnji za razvoj modela online učlanjivanja i dr.  

 Nastavak primjene pravila zaštite na radu i zaštite od požara, uz upućivanje jednog člana 

Stručne službe na polaganje stručnog ispita za zaštitu od požara u pravnim osobama i 

stručnim službama, sukladno Zakonu o zaštiti od požara.  

 Nastavak provedbe aktivnosti povećanja vidljivosti i dostupnosti usluga korisnicima, 

kroz kreiranje sadržaja na mrežnoj stranici, unaprjeđenje i održavanje profila na 

društvenim mrežama te korištenje dostupnih digitalnih alata (aplikacija). U planu je 

oformiti tim djelatnika za pripremu detaljnog plana komunikacije i širenja informacija. 

 

U cilju edukacije, razvoja i unaprjeđenja ljudskih potencijala, odnosno, poticanja angažmana i 

jačanja kompetencija djelatnika kao preduvjeta svake dobre organizacije, u 2022. godini 

planirane su sljedeće aktivnosti: 

 Provedba dodatnih edukacija iz programskih alata (Office i dr.) i po potrebi 

specijaliziranih računalnih programa, u svrhu podizanja kvalitete rada i omogućavanja 

osobnog razvoja zaposlenika. 

 Provedba edukacije članova Stručne službe iz osnovnih područja Crvenog križa, 

sukladno Katalogu edukacija Hrvatskog Crvenog križa. 

 Prema mogućnostima i potrebi te sa svrhom pravovremenog praćenja novina u 

propisima i kvalitetnijeg obavljanja zadataka, planirano je osigurati dodatnu edukaciju 

članova Stručne službe iz specijaliziranih područja – npr. financije i računovodstvo, 

planiranje i provođenje projekata, pravni i kadrovski poslovi, nabava, logistika i dr. 

 

 

MATERIJALNO-TEHNIČKI KAPACITETI 

Za realizaciju Plana rada, uz ljudske i financijske resurse, koristit će se i materijalni resursi 

(nekretnine, pokretnine, oprema, materijal i dr.) stoga su u 2022. godini planirane sljedeće 

aktivnosti:  

 Nabava potrebne opreme (osnovnih sredstava, sitnog inventara i materijala) za rad 

odmarališta u Orahovici i upravne zgrade u Osijeku kako bi se osiguralo nesmetano i 

kontinuirano provođenje planiranih aktivnosti i programa. 

 Poduzimanje pripremnih radnji za izmještanje Pučke kuhinje GDCK Osijek i osiguranje 

skladišnog prostora – razmatranje mogućnosti kupnje zemljišta i izgradnje novog 

objekta ili kupovine, uređenja i opremanja nekretnine, a s ciljem podizanja kapaciteta 

za pružanje socijalnih usluga i humanitarne pomoći. 
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 Poduzimanje pripremnih radnji za obnovu, uređenje i održavanje upravne zgrade u 

Osijeku,  (procjena potreba, obnova krova, stolarije, fasade, interijera i sl.), sukladno 

mogućnostima i osiguranim sredstvima. 

 Poduzimanje pripremnih radnji za obnovu, uređenje i održavanje Centra za edukaciju u 

Orahovici (procjena potreba, održavanje bazenske tehnike, uređenje interijera i sl.) 

 Nabava jednog manjeg teretnog/terenskog vozila sukladno planiranim sredstvima u 

okviru odobrenih projekata.  

 Razmatranje mogućnost prenamijene dijela kapaciteta Centra za edukaciju u Orahovici 

za pokretanje cjelogodišnje djelatnosti u cilju osiguranja kontinuiteta u ostvarivanju 

prihoda od rada odmarališta, kao i mogućnosti najma dijela objekta u okviru 

gospodarske djelatnosti GDCK Osijek. 

 Sukladno mogućnostima, nastaviti s pripremnim radnjama za rješavanje statusa 

zemljišta i moguće daljnje izgradnje u Centru za edukaciju u Orahovici.  

 Nastavak pripremnih radnji za prijavljivanje na infrastrukturne i druge natječaje s ciljem 

osiguranja skladišnog prostora i na stvaranja mogućnosti za širenje socijalnih usluga.  

 

Budući da je GDCK Osijek tijekom 2021. godine prodalo nekretninu u Splitu temeljem Odluke 

Skupštine GDCK Osijeku o prodaji Dječjeg odmarališta u Splitu broj: 614-2/2021 od 1. srpnja 

2021. godine, sredstva od prodaje objekta temeljem navedene Odluke koristit će se za kupovinu 

ili izgradnju novih kapaciteta GDCK Osijek u Osijeku s ciljem osiguranja primjerenih prostora 

za aktivnosti i programe GDCK Osijek te potrebne zahvate na održavanju objekata upravne 

zgrade u Osijeku i Centru za edukaciju u Orahovici, o čemu će biti donesene potrebne odluke. 
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PLAN RADA GDCK OSIJEK - PROGRAMI, AKTIVNOSTI I PROJEKTI GDCK 

OSIJEK U 2022. GODINI 

 

Plan rada GDCK Osijek izrađen je sukladno osnovnim smjernicama Strategije 2030. 

Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca te na osnovu 

Programske orijentacije Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek za 

razdoblje 2021. – 2024., Razvojnog programa Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva 

Crvenog križa Osijek za mandatno razdoblje od 1.1.2021. do 31.12.2024. godine te na temelju 

praćenja i procjene potreba stanovništva na području djelovanja GDCK Osijek, odnosno, 

stanovništva Grada Osijeka i Općina Antunovac, Čepin, Erdut, Ernestinovo, Šodolovci, 

Vladislavci i Vuka.  

Plan rada GDCK Osijek za 2022. godinu, kao i prethodnih godina, temelji se na obvezi 

izvršavanja javnih ovlasti utvrđenih Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu, obvezama i 

ovlastima iz Statuta Hrvatskog Crvenog križa i Statuta GDCK Osijek, te na planiranim 

aktivnostima u okviru ostalih djelatnosti i projektnih aktivnosti, sukladno potrebama zajednice 

i osiguranim sredstvima.   

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek u 2022. godini planira provesti 

sljedeće aktivnosti: 

I. Aktivnosti u okviru javnih ovlasti i redovnih djelatnosti 

II. Služba traženja 

III. Dobrovoljno davanje krvi, djelatnosti i ugovoreni programi 

IV. Projektne aktivnosti 
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I. PLAN AKTIVNOSTI GDCK OSIJEK ZA 2022. GODINU U OKVIRU JAVNIH 

OVLASTI I REDOVNIH DJELATNOSTI 

 

S ciljem ostvarenja javnih ovlasti i zadaća definiranih u članku 8. i djelatnostima u članku 10. 

Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, GDCK Osijek u 2022. godini provodit će sljedeće javne 

ovlasti i djelatnosti: 

 

HUMANITARNI I SOCIJALNI PROGRAMI  

GDCK Osijek u skladu s mogućnostima (materijalnim, kadrovskim i programskim) brine o 

osobama koje su u stanju socijalno zaštitnih potreba. Prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom 

križu (Članak 8.), traženje, primanje i raspoređivanje humanitarne pomoći jedna je od javnih 

ovlasti koju obavlja Hrvatski Crveni križ. Na temelju Članka 10. također organizira i provodi 

razne oblike socijalnog rada pružanjem organizirane pomoći bolesnima, starijima i nemoćnima, 

osobama s invaliditetom i drugim osobama u potrebi te pružanjem potpore i podrške članovima 

njihovih obitelji i zajednice općenito.   

U 2022. godini GDCK Osijek planira sljedeće aktivnosti u okviru humanitarne intervencije i 

socijalnog rada: 

a) Humanitarna pomoć - traženje, prikupljanje i podjela humanitarne pomoći  

CILJEVI: Osiguranjem dostatnih količina hrane i osnovne materijalne pomoći doprinijeti 

ublažavanju siromaštva i socijalne isključenosti korisnika zajamčene minimalne naknade, 

osoba koje se nalaze ispod praga rizika od siromaštva i svih osoba u riziku od siromaštva. 

PLANIRANE AKTIVNOSTI:  

 Kontakt s donatorima, traženje, prihvat i podjela humanitarne pomoći. 

 Prihvat i podjela hrane i osnovne materijalne pomoći koje donira Hrvatski Crveni križ te 

donacije drugih donatora, fizičkih i pravnih osoba kao registrirani posrednik u lancu 

doniranja hrane pri Ministarstvu poljoprivrede.  

 Organiziranje i provođenje redovnih i izvanrednih akcija solidarnosti na području 

djelovanja za osobe u potrebi te skladištenje, sortiranje i čuvanje određenih količina 

prikupljenih materijalnih dobara za te potrebe. 

 Organizacija i provođenje najmanje tri koordinirane akcije prikupljanja prehrambenih 

namirnica u suradnji s trgovačkim centrima i drugim donatorima te odgojno-obrazovnim 

ustanovama i udrugama u okviru Tjedna Crvenog križa – 8. – 15. svibnja i Tjedna 

solidarnosti – 8. – 15. prosinca te 50. sabirne akcije „Solidarnost na djelu“ tijekom listopada 

i studenog 2022. godine. 

 Prikupljanje financijskih sredstava za humanitarnu intervenciju za pružanje jednokratne 

pomoći u vidu hrane, higijene, ogrijeva i sl. u posebnim situacijama te podjela istih, 

sukladno potrebama. 
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OČEKIVANI REZULTATI: Navedenim aktivnostima traženja, prikupljanja i podjele 

humanitarne pomoći realizirat će se najmanje tri akcije doniranja hrane i osnovne materijalne 

pomoći fizičkih i pravnih osoba te će se osiguranim donacijama pružiti pomoć za najmanje 500 

osoba.  

Osim navedenog, u svakoj koordiniranoj akciji prikupljanja prehrambenih namirnica u suradnji 

s trgovačkim centrima i drugim donatorima te odgojno-obrazovnim ustanovama prikupit će se 

namirnice u planiranom iznosu od najmanje 15.000,00 kuna, odnosno, ukupno 45.000,00 kuna 

čime će se u svakoj akciji osigurati paketi pomoći za najmanje 100 osoba, odnosno ukupno 

najmanje 300 osoba.  

 

b) Socijalni servis 

CILJEVI: Prikupljanjem i podjelom rabljene odjeće i obuće, drugog tekstila te posuđa i 

namještaja u okviru rada socijalnog servisa doprinijeti ublažavanju siromaštva i socijalne 

isključenosti korisnika zajamčene minimalne naknade, osoba koje se nalaze ispod praga rizika 

od siromaštva i svih osoba u riziku od siromaštva 

PLANIRANE AKTIVNOSTI:  

 Kontinuirano prikupljanje, skladištenje i sortiranje rabljene odjeće, obuće, drugog tekstila 

te posuđa i namještaja od fizičkih i pravnih osoba tijekom godine. 

 Organizacija i provođenje najmanje 7 podjela korisnicima na terenu i kontinuirano na 

tjednoj bazi u socijalnom servisu. 

 Skladištenje prikupljenih donacija od fizičkih i pravnih osoba. 

 Osmišljavanje i provođenje najmanje jedne informativne kampanje putem Centra za 

socijalnu skrb, Socijalnog programa Grada Osijeka te općina i sredstava javnog 

priopćavanja o mogućnostima korištenja pomoći u okviru socijalnog servisa za osobe u 

potrebi, posebno za vrijeme 50. sabirne akcije „Solidarnost na djelu“. 

 

OČEKIVANI REZULTATI: Navedenim aktivnostima izvršit će se podjela najmanje 3.000 kg 

odjeće, obuće i drugog tekstila za osobe u potrebi s područja djelovanja GDCK Osijek čime će 

se pružiti pomoć za najmanje 120 osoba.  

 

c) Posudionica medicinskih i ortopedskih pomagala 

 

CILJEVI: Ustupanjem medicinskih i ortopedskih pomagala (bolnički kreveti, hodalice, 

invalidska kolica, štake, „princeze“ i sl.) pružiti pomoć starijim i nemoćnim osobama, 

bolesnicima, osobama s invaliditetom i osobama na palijativnoj skrbi te članovima njihovih 

obitelji.  

PLANIRANE AKTIVNOSTI:  

 Promocija aktivnosti Posudionice s ciljem povećanja broja donacija pomagala od strane 

pravnih i fizičkih osoba. 
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 Održavanje najmanje jednog javnog poziva građanima za doniranje pomagala koja im više 

nisu potrebna u okviru 50. sabirne akcije Solidarnost na djelu tijekom listopada i studenog 

2022. godine. 

 Nabava novih pomagala, sukladno mogućnostima 

 Svakodnevno ustupanje pomagala korisnicima, prijevoz do kućanstva korisnika sukladno 

mogućnostima te osposobljavanje članova obitelji za korištenje pomagala za njegu 

bolesnika. 

OČEKIVANI REZULTATI: Povećana vidljivost programa, povećan broj pomagala za rad 

posudionice, usluge posudbe medicinskih i ortopedskih pomagala prema procijeni nastaloj na 

temelju korištenja usluga u prethodnom relevantnom razdoblju koristit će najmanje 60 osoba. 

 

d) Pomoć starijim i nemoćnim osobama – terenske intervencije 

CILJEVI: Terenskim posjetima korisnicima, osobito u izvanrednim situacijama i nepogodnim 

vremenskim uvjetima, olakšati obavljanje svakodnevnih aktivnosti i povećati njihovu socijalnu 

uključenost. 

PLANIRANE AKTIVNOSTI:   

 Cijepanje drva i unošenje ogrijeva. 

 Čišćenje snijega. 

 Pomaganje u obavljanju svakodnevnih aktivnosti, poput dostave obroka, odlaska po 

namirnice, prijevoza liječniku, plaćanja računa, čišćenja kućanstva i sl.  

 Pomoć u obnovi kućanstva, sukladno potrebama i mogućnostima. 

OČEKIVANI REZULTATI: Navedenim aktivnostima doprinijet će se poboljšanju kvalitete 

života starijih i nemoćnih osoba. Dio aktivnosti provest će se kroz angažman djelatnika i 

volontera GDCK Osijek u interventnim situacijama, a dio u okviru projekta Tu smo za vas i 

aktivnosti mobilnog tima (kućnog majstora) u okviru projekta KolOsijek. 

 

PRVA POMOĆ  

Prva pomoć pripada javnim ovlastima koje obavlja Crveni križ u skladu sa Zakonom o 

Hrvatskom Crvenom križu (Članak 8., stavak 7., 8., 9., 10. i 13.). Prva pomoć predstavlja jednu 

od temeljnih aktivnosti Crvenog križa. Odgovornost i zadaća Hrvatskog Crvenog križa kao 

jednog od subjekata u lancu zaštite i spašavanja i operativnih snaga u sustavu civilne zaštite, 

kontinuirano je provođenje edukacija i osposobljavanje za efikasno i pravilno pružanje prve 

pomoći svih dobnih skupina stanovništva, a posebno mladih.  

 

CILJEVI: Kontinuiranom edukacijom i osposobljavanjem za efikasno i pravilno pružanje prve 

pomoći doprinijeti spremnosti pojedinaca i zajednice za pružanje prve pomoći, samopomoć i 

odgovor na nesreće i nepredviđene situacije u cilju spašavanja života i ublažavanja ljudskih 

patnji. 
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PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

 Osposobljavanje građana za pružanje prve pomoći u svakodnevnom životu, u školovanju, 

na radu, u prometnim, prirodnim, ekološkim i drugim nesrećama – održat će se najmanje 1 

tečaj prve pomoći za građanstvo, najmanje 2 pokazne vježbe povodom Dana civilne zaštite 

i povodom obilježavanja Svjetskog dana prve pomoći te najmanje 2 prezentacije osnovnih 

postupaka prve pomoći u okviru male škole prve pomoći. 

 Provođenje tečajeva prve pomoći za djelatnike GDCK Osijek, nastavnike mentore iz 

osnovnih i srednjih škola za pripremu ekipa za natjecanje podmlatka i mladih Hrvatskog 

Crvenog križa, učenike i nastavnike osnovnih i srednjih škola, učenike koji sudjeluju u 

programu Škola u prirodi i obuka neplivača, studente, mlade i volontere GDCK Osijek, 

članove drugih udruga, osobe treće životne dobi i sl. – održat će se najmanje 20 tečajeva 

prve pomoći. 

 Organizacija edukacije iz realističnog prikaza ozljeda – održat će se najmanje 1 

osposobljavanje volontera za realistični prikaz ozljeda kojim će se osposobiti dovoljan broj 

članova koji bi pomagali u pripremanju ekipa prve pomoći za gradska, županijska, državna 

natjecanje te općenito pomogli u dizanju razine znanja i vještina iz prve pomoći na višu 

razinu. 

 Dežurstva laičkih volonterskih ekipa za pružanje prve pomoći na natjecanjima i sportskim, 

kulturnim i društvenim manifestacijama – provest će se najmanje 40 dežurstava laičkih 

volonterskih ekipa prve pomoći u cilju pružanja prve pomoći, ali i promocije važnosti 

poznavanja postupaka prve pomoći. 

 Organiziranje i provođenje međuopćinskog/gradskog natjecanja iz prve pomoći i znanja o 

Međunarodnom pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca za podmladak i mlade 

Crvenog križa prema vremeniku Ministarstva znanosti i obrazovanja i Agencije za odgoj i 

obrazovanje. 

 Organizacija i provođenje obilježavanja Svjetskog dana prve pomoći. 

 Pripreme ekipe prve pomoći odraslih za Državno natjecanje ekipa prve pomoći odraslih kao 

izlučno natjecanje za europsko natjecanje ekipa prve pomoći. 

 Provođenje Nacionalne kampanje sigurnosti na cestama. Suradnja s ostalim institucijama i 

udrugama (MUP, HAK i dr.) te sudjelovanje na manifestacijama koje promiču sigurnost 

cestovnog prometa. Distribucija prigodnih sigurnosnih letaka i plakata u vrtiće i/ili osnovne 

i srednje škole (npr. slikovnica Medo Jurica). 

 Stvaranje uvjeta za nastavak provođenja osposobljavanja kandidata za vozače iz nastavnog 

predmeta pružanja prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći – ovisno o 

interesu kandidata. 

 Stvaranje uvjeta za nastavak provođenja osposobljavanje za pružanje prve pomoći zaštite 

na radu sukladno Zakonu o zaštiti na radu – ovisno o interesu kandidata. 

 

DJELOVANJE U ELEMENTARNIM NEPOGODAMA I KATASTROFAMA 

Člankom 8. kao javna ovlast Hrvatskog Crvenog križa predviđeno je ustrojavanje, obuka i 

opremanje ekipa za izvršavanje zadaća u slučaju velikih prirodnih, ekoloških, tehnoloških i 

drugih nesreća s posljedicama masovnih stradanja, epidemija i oružanih sukoba za akcije 

pomoći u zemlji i inozemstvu i to ekipe za: prvu pomoć, psihosocijalnu podršku, službu 
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traženja, poboljšanje sanitarnih uvjeta i promicanje higijene, pripremu hrane u terenskim 

uvjetima, spašavanje iz vode i logistiku.  

CILJEVI: opremanjem i edukacijom članova, volontera i interventnih timova osigurati 

spremnost za djelovanje u elementarnim nepogodama i katastrofama te edukacijom i 

informiranjem stanovništva pridonijeti osnaživanju pojedinaca i zajednice za spremniji odgovor 

na djelovanje u kriznim situacijama. 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI: 

 Nastavak priprema za djelovanje u slučaju katastrofa i elementarnih nepogoda te pripreme 

za osposobljavanje djelatnika i volontera. 

 Nabava odora za 10 članova interventnog tima GDCK Osijek i volontere, sukladno 

mogućnostima. 

 Obnavljanje i nabava opreme potrebne za djelovanje u katastrofama i elementarnim 

nepogodama – sukladno planovima Hrvatskog Crvenog križa i planu DCK Osječko-

baranjske županije. 

 Sukladno planu DCK Osječko-baranjske županije planira se: 

-  edukacija 2 osobe iz GDCK Osijek za osnovnu jedinicu interventnog tima DCK 

Osječko-baranjske županije,  

- napredna edukacija iz područja psihosocijalne podrške za 1 osobu iz GDCK Osijek, 

pripadnika operativnih snaga DCK Osječko-baranjske županije, 

- sudjelovanje na osposobljavanju pripadnika operativnih snaga civilne zaštite DCK 

Osječko-baranjske županije iz područja naprednih tehnika imobilizacije i transporta 

ozlijeđenih i naglo oboljelih osoba u suradnji sa Zavodom za hitnu medicinu Osječko-

baranjske županije, 

- smotra pripadnika Interventnog tima DCK Osječko-baranjske županije u kojemu su 

predstavnici GDCK Osijek  

 Sudjelovanje u vježbama zaštite i spašavanja te raznim manifestacijama s ciljem provjere 

operativne spremnosti i mogućnosti koordiniranog djelovanja operativnih snaga sustava 

civilne zaštite te podizanje svijesti stanovništva o preventivnom i usklađenom djelovanju 

sustava civilne zaštite i šire društvene zajednice u izvanrednim situacijama. 

 Sudjelovanje u organizaciji i provođenju obilježavanja Dana civilne zaštite. 

 Sudjelovanje u edukaciji stanovništva i vježbama evakuacije i spašavanja u osnovnim i 

srednjim školama, raznim ustanovama i tvrtkama, osobito u industrijskim postrojenjima s 

ciljem provjere plana evakuacije i spremnosti djelatnika za provođenje plana evakuacije. 

 Sudjelovanje na združenim smotrama i vježbama interventnih timova u organizaciji 

Hrvatskog Crvenog križa. 

 Provođenje radionica „Set2go“ - priprema obiteljskog ruksaka za krizne situacije koji 

sadržava osnove artikle nužne za prve trenutke nakon kriznog događaja u cilju poboljšanja 

pripreme građanstva za djelovanje u kriznim situacijama te jačanja otpornosti pojedinca i 

cijele zajednice na krizni događaj – planirana je jedna edukacija volontera za provođenje 

radionica te najmanje jedna kampanja za informiranje stanovništva. 

 Sudjelovanje u intervencijama na terenu ovisno o potrebama stanovništva i pozivima za 

pomoć.  
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SLUŽBA SPAŠAVANJA ŽIVOTA NA VODI I EKOLOŠKE ZAŠTITE PRIOBALJA 

Program Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja na osnovu javnih ovlasti 

određenih člankom 8. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu pokrenuo je Hrvatski Crveni križ 

koji obavlja osposobljavanje spasilaca i opremanje ekipa Službe. 

CILJEVI: osposobljavanjem spasilaca i kontinuiranom obnovom znanja spasilaca osigurati 

kapacitete za povećanje razine sigurnosti svih kupača te promocijom sigurnosnih pravila 

utjecati na smanjenje broja nesreća na vodi i utapanja.  

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI: 

 Osposobljavanje novih spasilaca prema programu i normama Svjetske organizacije 

spašavanja života na vodi (ILS-e), što obuhvaća teorijsku i praktičnu obuku iz znanja i 

vještina pružanja prve pomoći te teorijsku i praktičnu obuku iz tehnika spašavanja 

utopljenika – planirano je održavanje najmanje 1 tečaja. 

 Obnavljanje znanja za produženje licence spasilaca – planirano je održavanje najmanje 1 

tečaja. 

 Pomoć pri opremanju Službe potrebnim priborom i pomagalima. 

 Promidžba sigurnosnih pravila za kupače kroz aktivnosti Službe na samim kupalištima te u 

sklopu različitih manifestacija. 

 Nastavak djelovanja spasilačkog kluba „Lege“ – okupljanje spasilaca i promocija 

aktivnosti. 

 Nastavak sudjelovanja u ciklusu edukacija Službe spašavanja na vodi Hrvatskog Crvenog 

križa za osposobljavanje spasilaca za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima te edukacija 

o korištenju opreme u akcijama potrage i spašavanja. 

 Nastavak organizacije i provođenja osposobljavanja članova interventnih timova koji 

djeluju u poplavljenim područjima. 

 Nastavak širenja i jačanja suradnje s Područnim uredom civilne zaštite kroz provođenje 

zajedničkih vježbi spašavanja na vodi s DIP-om, provođenje zajedničkih edukacija, a s 

ciljem unaprjeđenja djelovanja Službe spašavanja života na vodi u sustavu 112. 

 

 

UPOZNAVANJE O OPASNOSTI OD MINA I DRUGIH EKSPLOZIVNIH NAPRAVA 

Kontinuirano informiranje i obučavanje stanovništva, a posebno djece i mladih o opasnostima 

od mina i drugih eksplozivnih naprava javna je ovlast Hrvatskog Crvenog križa definirana 

člankom 8. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu.  

CILJEVI: Cilj je programa spriječiti ozljeđivanje i smrtnost te invaliditet osoba, posebice djece, 

promicanjem pravilnog i sigurnog ponašanja u prostoru sa zaostalim minama. Svrha programa 

je obrazovanjem utjecati na promjenu ponašanja stanovništva.  

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 provođenje predavanja (radionica) za stanovništvo, posebno djecu u školama – planirano je 

održavanje najmanje 1 tribine za učenike osnovnih škola 
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 promidžbena djelatnost koja se odnosi na podjelu promidžbenog materijala te informiranje 

stanovništva (plakati, pamtilice, online kampanje i sl.) kroz obilježavanje Mjeseca zaštite 

od mina u travnju. 

 

 

ZDRAVSTVENE I SOCIJALNE DJELATNOSTI 

Zdravstvene aktivnosti prema članku 10. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu definirane su 

kao zdravstveni odgoj, prosvjećivanje i informiranje članova Crvenog križa i drugih građana, a 

osobito djece i mladih. Ovim aktivnostima potiče se i osposobljava za razne oblike zdravstvene 

samozaštite i suzaštite, pomaže zdravstvenoj službi u provođenju zdravstvene zaštite, a posebno 

prevenciji svih oblika ovisnosti.  

Zdravstveno-socijalni program provodi se i u školama i među članstvom i uključuje i programe 

borbe protiv alkoholizma, nikotinizma i konzumacije opojnih droga. 

CILJEVI: Aktivnostima za unaprjeđenje i zaštitu zdravlja spriječiti štetne učinke po zdravlje, 

prevenirati bolesti te doprinijeti podizanju svijesti o zdravstvenoj i ekološkoj kulturi. 

a) Provođenje zdravstvenog odgoja, informiranja i prosvjećivanja stanovništva  

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI 

 Sudjelovanje u organizaciji i provođenju obilježavanja Svjetskog dana zdravlja te drugih 

manifestacija povezanih sa zaštitom zdravlja – najmanje 500 građana bit će putem letaka i 

pamtilica informirano o načinima zaštite zdravlja. 

 Provedena najmanje jedna kampanja s ciljem informiranja i educiranja građana za zaštitu 

od vrućina i/ili velikih hladnoća. 

 Planira se održati najmanje 30 akcija mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi za ukupno oko 

300 korisnika, osoba starije životne dobi, te provođenje predavanja o rizičnim ponašanjima, 

pravilnoj prehrani, kroničnim bolestima i dr. Surađivat će se s institucijama i udrugama koje 

provode slične programe. 

 Planiran je nastavak rada Komisije za zdravstveno-socijalne djelatnosti koja je kao stručno 

radno tijelo Skupštine GDCK Osijek osnovana 2017. godine – širenje broja članova 

zdravstvene struke, održavanje najmanje 1 edukacije članova, održavanje najmanje 1 

radnog sastanka članova Komisije za zdravstveno-socijalne djelatnosti.  

 Obilježavanje Tjedna borbe protiv TBC-a – informiranje stanovništva putem sredstava 

javnog priopćavanja.   

 

 

b) Provođenje zdravstveno-socijalnog programa u školama i među članstvom 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI: 

 Osposobljavanje volontera i stručnih suradnika za provođenje programa pod nazivom 

"Humane vrednote" i „Odgoj za humanost od malih nogu“ – provest će se najmanje 1 

osposobljavanje. 
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 Provođenje tematskih radionica i predavanja u školama, općinama, gradskim četvrtima i 

mjesnim odborima s ciljem podizanja svijesti o zdravstvenoj kulturi i mentalnom zdravlju.  

 Uređenje panoa povodom obilježavanja određenih tjedana ili mjeseci (npr. Tjedan borbe 

protiv TBC-a, Svjetski dan borbe protiv AIDS-a i sl.). Predviđena je izrada edukativnih 

materijala i provedba kampanja na društvenim mrežama. 

 Provođenje programa prevencije bolesti ovisnosti - pojačano djelovanje u Mjesecu borbe 

protiv bolesti ovisnosti samostalno ili u suradnji s drugim organizacijama u smislu 

organizacije sportskih susreta, tribina, javnih manifestacija, kreativnih radionica i dr., 

održavanje najmanje 1 edukacije volontera za vršnjačke edukatore iz područja prevencije.  

 Provođenje programa odgovornog spolnog ponašanja i prevencije spolno prenosivih bolesti 

– održavanje najmanje 1 edukacije volontera za vršnjačke edukatore iz područja prevencije.  

 

 

RAD S DJECOM I MLADIMA 

 

Temeljem članka 10. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu Hrvatski Crveni križ i njegovi 

ustrojstveni oblici organiziraju i provode programe humanističkog odgoja djece i mladih, rade 

na usvajanju vrlina solidarnosti, nepristranosti i suosjećanja, promiču poštivanje ljudskog bića 

i života, potiču razvoj samopoštovanja te pridonose razvoju životnih vještina (dobre 

komunikacije, mirnog rješavanja sukoba, timskog rada i suradnje i slično).  

 

CILJEVI: Rad s mladima djelatnost je koja se provodi s ciljem odgoja mladih osoba na 

područjima solidarnosti, humanosti, međusobnog pomaganja, poštivanja ljudskog bića, 

unaprjeđenja zdravstvene kulture, promicanja nenasilja, ekološkog osvješćivanja i razvoja 

drugih pozitivnih osjećaja koji utječu na razvoj mlade osobe i zajednice u cjelini. Također rad 

s mladima ima za cilj kontinuirano osiguravanje dostatnog broja volontera i članova za 

provedbu programskih djelatnosti i odgovora na potrebe zajednice.  

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 Nastavak djelovanja Kluba mladih koji broji oko 200 članova – u cilju osmišljavanja, 

razvoja i koordinacije aktivnosti planirano je održavanje najmanje 20 koordinacijskih 

sastanaka tijekom godine. 

 Nastavak djelovanja Terenske jedinice magistra Franje Franka čiji su članovi glavni 

nositelji aktivnosti pri Crvenom križu i ograncima u školama i na fakultetima - broji oko 

50 članova.  

 Nastavak rada Tijela Mladih GDCK Osijek i njihova predstavnika u radu Skupštine 

GDCK Osijek te u radu Skupštine i Odbora mladih Hrvatskog Crvenog križa. 

 Nastavak rada s mladima po osnovnim, srednjim školama i fakultetima u cilju 

provođenja programa i akcija Crvenog križa. 

 Edukacija mladih za provođenje programa Crvenog križa – planirano je održavanje 

najmanje 1 višednevne edukacije kroz ljetnu školu podmlatka i mladih GDCK Osijek 

za najmanje 20 sudionika.  
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 Provođenje radionica prve pomoći u sklopu međupredmetnih tema cjelovite kurikularne 

reforme u osnovnim i srednjim školama temeljem Odluke o međupredmetnoj temi 

Zdravlje (NN 10/2019) 

 Mladi će se uključiti i u teorijske i praktične pripreme ekipa mladih i podmlatka kao 

pomoć nastavnicima i mentorima u pripremanju učenika za sudjelovanje na natjecanju 

Mladih Hrvatskog Crvenog križa. 

 Organizacija i provođenje gradskog i pomoć u organizaciji i provođenju 

međužupanijskog natjecanja Mladih Hrvatskog Crvenog križa – na natjecanju na 

gradskoj razini planirano je sudjelovanje najmanje 8 natjecateljskih ekipa u 

kategorijama mladih i podmlatka. 

 Provođenje aktivnosti s ciljem informiranja i podizanja svijesti mladih o važnosti 

klimatskih promjena, provedba edukacija mladih za provođenje radionica o klimatskim 

promjenama, planiranje provođenja terenskih aktivnosti.  

 Mladi će se uključiti u osmišljavanje i provođenje obilježavanja svih važnijih dana i 

tjedana u programu Crvenog križa te će sudjelovati u svim kampanjama Crvenog križa 

na društvenim mrežama.  

 Organizacija susreta mladih te radionica i sportskih natjecanja s ciljem razvijanja 

suradnje, prijateljstva i promicanje kvalitetnog provođenja slobodnog vremena i zdravih 

načina života – planirano je održavanje najmanje dvije aktivnosti u okviru navedenih, 

npr., povodom Međunarodnog dana mladih.  

 Sudjelovanje u osmišljavanju i provođenju programa Ljetne škole mladih Društva 

Crvenog križa Osječko-baranjske županije.  

 Sudjelovanje mladih u međunarodnim razmjenama, kampovima, seminarima i ljetnim 

školama, kao i drugim međunarodnim susretima mladih  - planirano je sudjelovanje 

mladih na susretima mladih u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa, u organizaciji 

prijateljskih društava Crvenog križa iz Novog Sada i Tuzle i drugih organizacija, 

sukladno mogućnostima.  

 Vođenje aktiva dobrovoljnih davatelja krvi mladih Crvenog križa Klub 25 s ciljem 

provođenja aktivnosti popularizacije davanja krvi među mladima – organizacija 

najmanje dvije zajedničke akcije mladih dobrovoljnih darivatelja krvi, sudjelovanje u 

najmanje 10 animacija mladih dobrovoljnih davatelja krvi. 

 Nastavak suradnje s ostalim udrugama koje okupljaju mlade u cilju kreiranja i 

provođenja nacionalne politike za mlade i provođenja zajedničkih aktivnosti (Društvo 

naša djeca, Savez izviđača, Proni, D-Kolektiv, Udruga Breza, Centar za nestalu i 

zlostavljanu djecu, Udruga NE-ovisnost i dr.). 

 

POMOĆ ŽRTVAMA I PREVENCIJA TRGOVANJA LJUDIMA 

Program pomoći žrtvama trgovanja ljudima i prevencije trgovanja ljudima provodi se sukladno 

članku 10. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu. 

CILJEVI: Program se provodi s ciljem pomoći i zaštite žrtava trgovanja ljudima te edukacije 

sa svrhom upoznavanja društvene zajednice i podizanja svijesti javnosti o navedenim pojavama 

i načinima zaštite.  
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PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI: 

Provođenje programa prevencije trgovanja ljudima kroz sljedeće aktivnosti: 

 Osvješćivanje i senzibilizacija javnosti, a posebno mladih, o problemu trgovanja ljudima 

kroz predavanja, radionice i promidžbene aktivnosti – održat će se najmanje jedna edukacija 

mladih o prevenciji trgovanja ljudima i sigurnom ponašanju na internetu, održat će se 

najmanje 3 radionice i druge aktivnosti usmjerene informiranju djece i mladih o problemu 

trgovanja ljudima, obilježit će se Europski dan borbe protiv trgovanja ljudima provođenjem 

internetske kampanje i sl.  

 Sudjelovanje u kampanji Centra za suradnju društava Crvenog križa na Mediteranu na 

temu online sigurnosti i prevencije trgovanja ljudima. 

 Sudjelovanje na Treningu za trenere iz područja trgovanja ljudima sukladno Planu 

Hrvatskog Crvenog križa. 

 Nastavak rada mobilnog tima Osijek za pomoć žrtvama trgovanja ljudima imenovanog od 

Vladinog ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina - pružanje pomoći žrtvama 

trgovanja ljudima (organizacija smještaja i prehrane, rješavanje putnih i drugih 

dokumenata, osiguranje stručne pomoći - liječničke, pravne, psihosocijalne i sl.) – sukladno 

pojavnosti i potrebama.  

 

 

OSTALE AKTIVNOSTI I SURADNJA  

 

U 2022. godini organizirat će se i provoditi i druge aktivnosti prema potrebama Grada i općina 

na području djelovanja GDCK Osijek te koordiniranje i sudjelovanje u drugim aktivnostima 

iniciranim od Hrvatskog Crvenog križa, aktivnostima iz Odluka o zajedničkim akcijama 

Hrvatskog Crvenog križa te aktivnostima utvrđenim Zakonom i drugim propisima.  

 

Prema Odluci o zajedničkim akcijama Hrvatskog Crvenog križa u 2022. godini provodit će se 

obilježavanje sljedećih zajedničkih akcija: 

 

- Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca – 8. svibnja, 

- Tjedan Crvenog križa - 8.-15. svibnja,  

- 24. natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa: 

 školska/općinska/gradska natjecanja – 19. ožujka, 

 međužupanijska natjecanja – 9. travnja, 

 Državno natjecanje – 14. svibnja. 

- Svjetski dan prve pomoći – 10. rujna (druga subota u rujnu) 

- Nacionalno natjecanje ekipa prve pomoći (rujan) 

- Nacionalno natjecanje spasilačkih klubova HCK (rujan) 

- Tjedan borbe protiv tuberkuloze – od. 14. do 21. rujna 

- 50. sabirna akcija "Solidarnost na djelu" (listopad, studeni) 

- Dan dobrovoljnih davatelja krvi – 25. listopada 

- Tjedan Solidarnosti – od 8. do 15. prosinca 

- Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotinizma i ovisnosti o drogama – od 15. studenoga 

do 15. prosinca 
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GDCK Osijek u 2022. godini uključit će se u aktivnosti i obilježavanje prigodnih datuma drugih 

organizacija s ciljevima sličnim zadaćama Hrvatskog Crvenog križa (1. ožujka – Međunarodni 

dan civilne zaštite i Dan civilne zaštite Republike Hrvatske, Svjetski dan zdravlja - 7. travnja , 

Dan planeta Zemlje - 22. travnja; Svjetski dan darivatelja krvi - 14. lipnja, Svjetski dan 

izbjeglica – 20. lipnja, Svjetski dan borbe protiv zlouporabe droga – 26. lipnja, Međunarodni 

dan mladih – 12. kolovoza, Svjetski dan humanosti – 19. kolovoza, Međunarodni dan nestalih 

osoba – 30. kolovoza, Međunarodni dan starijih osoba – 1. listopada, Svjetski dan smanjenja 

rizika od katastrofa – 13. listopada, Međunarodni dan bijelog štapa – 15. listopada, Europski 

dan suzbijanja trgovanja ljudima – 18. listopada, Dan borbe protiv AIDS-a – 1. prosinca, 

Međunarodni dan volontera – 5. prosinca, Međunarodni dan ljudskih prava – 10. prosinca, 

Međunarodni dan migranata – 18. prosinca i dr.).  

 

U 2022. godini planiran je i nastavak suradnje sa Sveučilištem Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku na provedbi programa Crvenog križa na fakultetima Sveučilišta, a prvenstveno 

promicanja međunarodnog humanitarnog prava i Ženevskih konvencija, socijalnog rada, rada 

s mladima, razvijanja dobrovoljnog davanja krvi te podizanja otpornosti na katastrofe pojedinca 

i zajednice kroz edukaciju.  

 

 

SREDSTVA ZA PROVOĐENJE JAVNIH OVLASTI I REDOVNIH DJELATNOSTI 

GDCK OSIJEK ZA 2022. GODINU:  

 

Kako bi se ostvarili ciljevi i zadaće svih navedenih planiranih aktivnosti koje je Republika 

Hrvatska u okviru javnih ovlasti i redovnih djelatnosti, definiranih člankom 8. i člankom 10. 

Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, povjerila Hrvatskom Crvenom križu i njegovim 

ustrojstvenim oblicima, financijskim planom GDCK Osijek za 2022. godinu predviđeno je 

ukupno utrošiti  1.712.821 kuna: 

 

Tablica 1. Prikaz plana utroška sredstava u okviru javnih ovlasti i redovnih djelatnosti:  

 

OPIS IZNOS: 

Rashodi za radnike 1.262.000  

Materijalni rashodi 404.721 

Financijski rashodi 45.000 

Donacije 500 

Ostali rashodi 600 

UKUPNO: 1.712.821 

 

Planirana sredstva GDCK Osijek ostvaruje po posebnim propisima. Javne ovlasti iz članka 8. 

Zakona o Hrvatskom Crvenom križu te zadaće i poslovi iz članka 10. istog Zakona financiraju 

se izdvajanjem iz proračuna svih jedinica lokalne i područne samouprave na području 

djelovanja GDCK Osijek. Za javne ovlasti i redovne djelatnosti izdvaja se 0,5 % sredstava 

prihoda svih jedinica lokalne i područne samouprave.  
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II. PLAN AKTIVNOSTI GDCK OSIJEK ZA 2022. GODINU U OKVIRU SLUŽBE 

TRAŽENJA 

 

Prihvaćanjem Ženevskih konvencija Republika Hrvatska Zakonom je odredila Hrvatskom 

Crvenom križu organiziranje i provođenje djelatnosti Službe traženja i širenja znanja o sadržaju 

Međunarodnog humanitarnog prava i Ženevskih konvencija kao njegovog sastavnog dijela. 

Služba traženja, prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu (članak 8, stavak 3. i članak 9.), 

pripada u javne ovlasti koje obavlja Hrvatski Crveni križ.  

 

CILJEVI:  

Služba traženja u izvršavanju javnih ovlasti djeluje sa sljedećim zadaćama i ciljevima:  

- Služba traženja prikuplja, evidentira i obrađuje podatke, daje obavijesti o žrtvama 

oružanog sukoba zainteresiranim pojedincima, nadležnim tijelima i organizacijama u 

zemlji i inozemstvu, i to za ratne zarobljenike, civilne internirce, zaštićene osobe 

uhićene duže od dva tjedna, zaštićene osobe na prinudnom boravku, ranjene, bolesne i 

umrle pripadnike oružanih snaga, nestale osobe, djecu sklonjenu u drugu zemlju, djecu 

odvojenu od roditelja zbog oružanog sukoba.  

- Služba traženja provodi razmjene obiteljskih poruka članova obitelji razdvojenih zbog 

oružanog sukoba ili drugih izvanrednih okolnosti, 

- Služba traženja radi na spajanju članova obitelji razdvojenih zbog oružanog sukoba ili  

drugih izvanrednih okolnosti. 

- Služba traženja obavlja i druge zadaće traženja iz nadležnosti Republike Hrvatske u 

kojima na osnovu međunarodnih ugovora sudjeluje Hrvatski Crveni križ, kao što su: 

izvršavanje obveza Republike Hrvatske kao potpisnice Ženevskih konvencija o zaštiti 

žrtava rata u dijelu poslova koji su povjereni Hrvatskom Crvenom križu; zastupanje i 

promicanje ideje i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 

Ženevskih konvencija, kao i međunarodnog humanitarnog prava i nadziranje njihove 

primjene u oružanim sukobima te zalaganje za zaštitu svih žrtava i zaštitu ljudskih prava 

i u mirnodopskom razdoblju. 

- Služba traženja također vodi i mirnodopska traženja, izdaje potvrde o utvrđenim 

činjenicama i izvatke iz prikupljene građe. 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

S ciljem ostvarenja javnih ovlasti i zadaća definiranih u članku 8. i članku 9. Zakona o 

Hrvatskom Crvenom križu, GDCK Osijek u 2022. godini provodit će sljedeće aktivnosti u 

okviru Službe traženja: 

 

 Nastavak sudjelovanja u Nacionalnom programu ekshumacije i identifikacije žrtava 

Domovinskog rata.  

 Obavljanje zadaća humanitarnog traženja u miru.  

 Obavljanje zadaća traženja za oružane sukobe u drugim dijelovima svijeta te suradnja s    

Nacionalnim uredima Službe traženja u tim dijelovima svijeta. 

 Obavljanje zadaća Službe traženja u izvanrednim situacijama (poplave, izbjeglička kriza i 

drugim kriznim situacijama ili elementarnim nepogodama i sl.). 
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 Nastavak obavljanja aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza osoba razdvojenih od svojih 

članova obitelji. 

 Pružanje usluga i davanje informacija građanima iz područja djelovanja Službe traženja, 

kao što su obiteljske poruke, pokretanje zahtjeva za traženje, ishođenje različitih potvrda. 

 Nastavak kontinuirane suradnje sa subjektima čije je područje rada posebno povezano s 

aktivnostima Službe traženja – Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici, 

predstavnici Ministarstva unutarnjih poslova, Ministarstva branitelja i sl.  

 Opremanje Službe traženja - planira se, sukladno potrebama i mogućnostima, nabava 

opreme za djelovanje na terenu (prenosivo računalo, skener-pisač i ostala potrebna oprema).  

 Edukacija kadrova (profesionalnih i volontera) za rad u Službi traženja. Planira se 

održavanje najmanje dva seminara za ukupno 20 osoba. 

 Organizacija predavanja i aktivnosti u školama i na fakultetima iz područja upoznavanja 

ideja i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Međunarodnog humanitarnog prava 

te zaštite ljudskih prava i prava djece – održat će se najmanje 3 predavanja.  

 Nastavit će se seminari za volontere s temom Međunarodnog humanitarnog prava i ljudskih 

prava – održat će se najmanje jedan seminar za 15 volontera. 

 Nastavit će se predstavljanje rada Službe traženja kroz sudjelovanje na različitim 

manifestacijama, pokaznim vježbama i obilježavanjima – Služba traženja GDCK Osijek 

sudjelovat će u vježbi zaštite i spašavanja povodom obilježavanja Dana civilne zaštite, u 

drugim vježbama zaštite i spašavanja te evakuacije u osnovnim i srednjim školama, raznim 

poduzećima, industrijskim postrojenjima i sl.  

 Nastavak sudjelovanja u radu Savjeta za međunarodno humanitarno pravo i humanitarnu 

diplomaciju HCK. 

 

SREDSTVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI SLUŽBE TRAŽENJA GDCK OSIJEK 

ZA 2022. GODINU:  

 

Kako bi se ostvarili ciljevi i zadaće svih navedenih planiranih aktivnosti koje je Republika 

Hrvatska u okviru Službe traženja kao javne ovlasti definirane člankom 8. i člankom 9. Zakona 

o Hrvatskom Crvenom križu, povjerila Hrvatskom Crvenom križu i njegovim ustrojstvenim 

oblicima, financijskim planom GDCK Osijek za 2022. godinu predviđeno je 685.129 kuna. 

Planirana sredstva prihodi su koje GDCK Osijek ostvaruje po posebnim propisima. 

 

Javne ovlasti iz članka 8. i 9. Zakona o Hrvatskom Crvenom financiraju se izdvajanjem iz 

proračuna svih jedinica lokalne i područne samouprave na području djelovanja GDCK Osijek. 

Za aktivnosti Službe traženja izdvaja se 0,2 % sredstava prihoda svih jedinica lokalne i 

područne samouprave.  

 

Tablica 2. Prikaz plana utroška sredstava u okviru programa Službe traženja: 

 

OPIS IZNOS: 

Rashodi za radnike 556.000 

Materijalni rashodi 100.429 

Financijski rashodi 28.400 

Ostali rashodi 300 

UKUPNO: 685.129 
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III. PLAN AKTIVNOSTI GDCK OSIJEK ZA 2022. GODINU U OKVIRU 

PROGRAMA DOBROVOLJNOG DAVANJA KRVI, DJELATNOSTI I 

UGOVORENIH PROGRAMA 

 

DOBROVOLJNO DAVANJE KRVI 

Dobrovoljno davanje krvi jedna je od najvažnijih aktivnosti Crvenog križa. GDCK Osijek 

provodi ovu javnu ovlast sukladno članku 8. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu kojim su 

Hrvatskom Crvenom križu i njegovim ustrojstvenim oblicima povjerene zadaće promicanja 

dobrovoljnog davanja krvi, organizacija i provođenja akcija dobrovoljnog davanja krvi, 

okupljanje davatelja i vođenje evidencije o davateljima, utvrđivanja mjerila za priznanja 

dobrovoljnim davateljima krvi te dodjela potvrda i priznanja dobrovoljnim davateljima.  

CILJEVI: promicanjem dobrovoljnog davanja krvi i organiziranjem akcija kontinuirano se 

poduzimaju mjere i aktivnosti kako bi se održalo što bolje stanje organiziranosti i zadovoljile 

potrebe zdravstvenih ustanova za potrebnim količinama krvi u cilju očuvanja ljudskog zdravlja 

i spašavanja ljudskoga života, odnosno, osiguranja samodostatnosti i funkcioniranja krvotoka 

solidarnosti.  

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 Organiziranje akcija dobrovoljnog davanja krvi – u planu je organizacija 60-ak redovnih 

terenskih akcija dobrovoljnog davanja krvi u suradnji s aktivima dobrovoljnih davatelja 

krvi, školama, fakultetima i drugim udrugama te za javnost u suradnji s trgovačkim centrom 

te prema mjestu stanovanja.  

 Planirano je ostvariti oko 10.940 doza krvi tijekom 2022. godine. 

 Vođenje evidencije o davanjima krvi te izdavanja potvrda davateljima.  

 Osiguranje zahvalnog obroka za svakog davatelja – u planu je razmotriti nove dobavljače. 

 Izrada ili kupnja promidžbenog i edukativnog materijala.  

 Obilazak osječkih fakulteta i srednjih škola te tvrtki i gradskih četvrti u cilju animacije za 

dobrovoljno davanje krvi – održat će se najmanje 50 predavanja.  

 Održavanje najmanje jedne edukacije za nove animatore dobrovoljnih davatelja krvi. 

 Dodjela zahvalnica i priznanja višestrukim davateljima za 2022. godinu te organizacija i 

provođenje svečanosti obilježavanja Dana dobrovoljnih davatelja krvi u RH (25. listopada) 

i obilježavanje Svjetskog dana dobrovoljnih davatelja krvi (14. lipnja). 

 Edukacija kadrova (profesionalnih i volontera) za provođenje gore navedenih aktivnosti. 

 U planu je nastavak poticanja djelovanja Kluba 100 koji okuplja dobrovoljne davatelje krvi 

koji su dali krv stotinu i više puta s ciljem promidžbe dobrovoljnog davanja krvi, kao i 

poticanje djelovanja Kluba 25 koji okuplja mlade davatelje krvi. 

 Sudjelovanje u izradi plana potreba za krvlju i krvnim pripravcima te plana terenskih akcija.  

 Sudjelovanje u radu Nacionalnog odbora za dobrovoljno davanje krvi u Republici 

Hrvatskoj.  

 

Osim javnih ovlasti, GDCK Osijek u 2022. godini provodit će i druge djelatnosti i ugovorene 

programe, sukladno potrebama lokalne zajednice. 
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PUČKA KUHINJA  

 

Temeljem članka 10. točke 3. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu GDCK Osijek organizira 

pripremanje i dostavu toplih obroka osobama kojima je takav oblik pomoći potreban iz 

zdravstvenih, socijalnih i drugih razloga. Pučka kuhinja u osječkom Crvenom križu djeluje 

preko 50 godina i u njoj se dnevno pripremaju obroci za socijalno ugrožene stanovnike.  

 

Osim korisnika koji na osnovu prava iz socijalne skrbi besplatno dobivaju topli obrok, topli 

obrok se iz pučke kuhinje, prema utvrđenim kriterijima dostavlja, uz plaćanje, i starim, 

bolesnim i nemoćnim osobama, članovima Crvenog križa, koji žive sami te si nisu u mogućnosti 

osigurati kvalitetan dnevni obrok, a nemaju pravo na besplatan topli obrok. Većini korisnika 

pučke kuhinje iz objektivnih se razloga topli obrok dostavlja u kuću, dok manji broj korisnika 

dolazi po obrok.  

 

CILJEVI: doprinijeti ublažavanju gladi, siromaštva i očuvanja ljudskog dostojanstva 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI: 

 Broj obroka koji će se pripremiti u pučkoj kuhinji prema broju pripremljenih obroka u 

prethodnom relevantnom razdoblju te planovima o uspostavi suradnje u organizaciji 

prehrane za socijalno ugroženo stanovništvo s Hrvatskim Crvenim križem Gradskim 

društvom Crvenog križa Beli Manastir procjenjuje se na oko 75.000. 

 Broj dostavljenih obroka koji će se pripremiti u pučkoj kuhinji i prevesti do kućanstva 

korisnika prema broju pripremljenih i dostavljenih obroka u prethodnom relevantnom 

razdoblju procjenjuje se na oko 65.000 budući da se zbog epidemiološke situacije svi 

obroci dostavljaju do kućanstava korisnika GDCK Osijek. 

 Broj jedinstvenih korisnika koji će biti uključen u program pučke kuhinje prema broju 

korisnika u prethodnom relevantnom razdoblju procjenjuje se na oko 350.   

 

FINANCIRANJE:  

 

Pučka kuhinja u 2022. godini bit će dijelom financirana sredstvima Grada Osijeka, u sklopu 

programa „Pomoć u kući – priprema i dostava gotovih obroka“ Ministarstva rada, mirovinskog 

sustava, obitelj i socijalne politike te sredstvima korisnika (članova) koji sami plaćaju obrok 

sukladno postavljenim kriterijima, a manji je dio troškova financiran iz vlastitih sredstava za 

interventne situacije i sl . Također, dio aktivnosti financirat će se kroz ugovorene programe s 

Hrvatskim Crvenim križem Općinskim društvom Crvenog križa Darda i Hrvatskim Crvenim 

križem Gradskim društvom Crvenog križa Beli Manastir. 

 

 

PROGRAM ŠKOLE U PRIRODI I OBUKE NEPLIVAČA 
 

Temeljem Članka 10. točke 3. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu GDCK Osijek u 2022. 

godini planira provedbu programa Škole u prirodi i obuke neplivača u Centru za edukaciju u 

Orahovici.   
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CILJEVI:  

 

U Školi u prirodi učenici stječu znanja na zaista poseban način, prateći sve prirodne promjene 

u pravom smislu riječi, uočavajući njihove međusobne uzročno-posljedične odnose. 

Uočavanjem odnosa u prirodi učenici stječu osnovne spoznaje o samoj prirodi, odnosu čovjeka 

prema prirodi, važnost suživota čovjeka i prirode. Iz svega toga proizlazi i jedna važna zadaća 

Škole u prirodi, a to je humani odnos prema prirodi i razvoj ekološke svijesti. Obuka neplivača 

ima za cilj osposobljavanje učenika osnovnih škola vještinama plivanja, ovladavanja plivačkim 

tehnikama i na taj način smanjenje broja utapanja djece i zaštitu života. 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI: 

 

 Broj učenika koji će sudjelovati u programu Škola u prirodi i obuka neplivača u Centru 

za edukaciju u Orahovici u 2022. godini procijenjen je na 870.  

 Broj učenika neplivača koji će uspješno završiti obuku procijenjen je na najmanje 60% 

sukladno rezultatima u prethodnim razdobljima.  

 

 

OSTALI PROGRAMI U CENTRU ZA EDUKACIJU GDCK OSIJEK 

 

Temeljem članka 10. točke 3. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu GDCK Osijek pruža usluge 

smještaja i prehrane osobama kojima je takav oblik pomoći potreban iz zdravstvenih, socijalnih 

ili drugih sličnih razloga te usluge iste vrste za svoje članove, članove Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca, drugih država ili međunarodnih organizacija, osobito u sklopu međunarodne 

razmjene, ostvarivanje programa edukacije, odgoja i osposobljavanja djece, mladih i 

stanovništva za obavljanje zadaća Crvenog križa. 

 

Osim programa Škole u prirodi i obuke neplivača, kao osnovnog programa koji se održava u 

Centru za edukaciju u Orahovici, u 2022. godini Centar za edukaciju će se koristit i za druge 

programe Crvenog križa kao što su ljetne škole, kampovi, treninzi i seminari za članove, 

volontere i djelatnike Crvenog križa, kao i za potrebe održavanja seminara, ljetnih škola, 

kampova i treninga pripadnika nacionalnih manjina, udruga osoba s invaliditetom i drugih 

organizacija i udruga koje surađuju s Crvenim križem i imaju slične programe, uz njihovu 

edukaciju iz dijela programa Hrvatskog Crvenog križa.  

 

Budući da je GDCK Osijek u studenom 2021. godine sklopilo Ugovor o isporuci obroka za 

socijalno ugrožene osobe s Hrvatskim Crvenim križem Gradskim društvom Crvenog križa 

Slatina, za što se koriste kapaciteti kuhinje u Centru za edukaciju u Orahovici te da je tijekom 

2022. godine u planu i uspostavljanje suradnje o isporuci obroka s Hrvatskim Crvenim križem 

Gradskim društvom Crvenog križa Našice, tijekom 2022. godine planirana je priprema i 

isporuka 40.200 obroka u okviru ugovorenih suradnji. 

 

Planiran je i nastavak suradnje s Agencijom za mobilnost i programe Europske unije na 

provođenju osposobljavanja volontera i osoba koje rade s mladima u okviru programa 

Europskih snaga solidarnosti, ovisno o raspisanim i odobrenim natječajima za organizaciju 

osposobljavanja. 
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GOSPODARSKA DJELATNOST GDCK OSIJEK 

 

U svrhu ostvarivanja ciljeva i izvršavanja djelatnosti propisanih člankom 4., 5. i 6. Statuta 

GDCK Osijek, Društvo može obavljati gospodarske djelatnosti sukladno posebnim propisima.  

Gospodarske djelatnosti GDCK Osijek su: 

 iznajmljivanje poslovnog prostora 

 iznajmljivanje službenog vozila 

 iznajmljivanje dugotrajne imovine u objektima 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI:  

 

 Nastavak suradnje s Fakultetom za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek 

 

 

 

SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PLANA AKTIVNOSTI GDCK OSIJEK ZA 2022. 

GODINU U OKVIRU DOBROVOLJNOG DAVANJA KRVI, DJELATNOSTI I 

UGOVORENIH PROGRAMA: 

 

Kako bi se ostvarili ciljevi i zadaće svih navedenih planiranih aktivnosti, financijskim planom 

GDCK Osijek za 2022. godinu predviđeno je 6.920.804 kuna. Planirana sredstva GDCK Osijek 

ostvaruju od djelatnosti temeljem ugovorenih programa, a sukladno članku 10. Zakona o 

Hrvatskom Crvenom križu i člancima 6. i 7. Statuta GDCK Osijek.  

 

Tablica 3. Prikaz plana utroška sredstava u okviru dobrovoljnog davanja krvi, djelatnosti i 

ugovorenih programa:  

 

OPIS IZNOS: 

Rashodi za radnike 1.438.344 

Materijalni rashodi 4.566.507 

Rashodi amortizacije 540.353 

Financijski rashodi 2.500 

Donacije 350.000 

Ostali rashodi 23.000 

Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 100 

UKUPNO: 6.920.804 
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IV. PLAN AKTIVNOSTI GDCK OSIJEK ZA 2022. GODINU U OKVIRU 

PROJEKTNIH AKTIVNOSTI 

 

U 2022. godini GDCK Osijek nastavit će s provedbom projektnih aktivnosti financiranih iz 

sredstava fondova Europske unije i drugih izvora financiranja, s ciljem provedbe aktivnosti 

kojima će se odgovoriti na potrebe stanovništva u lokalnoj zajednici. U 2022. godini planiran 

je nastavak provedbe sljedećih projekata:  

 

 

SLUŽBA SPAŠAVANJA ŽIVOTA NA VODI I EKOLOŠKE ZAŠTITE PRIOBALJA – 

PROGRAM RADA REGIONALNOG KOORDINATORA 

 

Sukladno odluci Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa i odluci Izvršnog predsjednika 

Hrvatskog Crvenog križa, koja je donesena 29. svibnja 2017. godine, u GDCK Osijek zaposlen 

je regionalni koordinator Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja za 

Slavoniju.  

 

CILJEVI: Regionalni koordinator zadužen je za koordiniranje aktivnosti Službe u Osječko-

baranjskoj, Vukovarsko-srijemskoj, Brodsko-posavskoj, Virovitičko-podravskoj, Bjelovarsko-

bilogorskoj i Požeško-slavonskoj županiji u cilju podizanja kvalitete i razvoja programa.  

 

Troškove rada, ali i nabave nove potrebne opreme za rad Službe financira Hrvatski Crveni križ.  

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

Provedba aktivnosti prema programu i planu rada Regionalnog koordinatora Službe spašavanja 

života na vodi i ekološke zaštite priobalja Hrvatskog Crvenog križa zaposlenog pri GDCK 

Osijek, što obuhvaća:  

 Koordinaciju aktivnosti Službe u Osječko-baranjskoj, Vukovarsko-srijemskoj, Brodsko-

posavskoj, Virovitičko-podravskoj, Bjelovarsko-bilogorskoj i Požeško-slavonskoj 

županiji. 

 Koordinaciju održavanja najmanje 3 tečaja za osposobljavanje spasilaca. 

 Nastavak obuke za djelovanje u poplavljenim područjima – sudjelovanje na najmanje 1 

treningu. 

 Koordinacija rada spasilačkih klubova u Osijeku i Vukovaru – organizacija susreta 

spasilaca i nastavka zajedničkih priprema za tečajeve osposobljavanja spasilaca, razmjene 

iskustava te pružanje podrške u osnivanju spasilačkog kluba pri GDCK Vinkovci. 

 Obilazak koncesionara kupališta s ciljem uspostavljanja suradnje i osiguranja opreme za 

rad Spasilačke službe na kupalištima. 

 Pomoć društvima Crvenog križa na području djelovanja Regionalnog koordinatora Službe 

u provođenju projekata Sigurnost na vodi.  

 Sudjelovanje na treninzima u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa. 

 Sudjelovanje na pokaznim vježbama za djelovanje u kriznim situacijama u organizaciji 

Hrvatskog Crvenog križa i u združenim vježbama s drugim službama.  
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 Djelovanje Službe u izvanrednim situacijama na području djelovanja Regionalnog 

koordinatora, kao i na drugim područjima Republike Hrvatske sukladno potrebama.  

 Sudjelovanje u planiranju aktivnosti Službe spašavanja Hrvatskog Crvenog križa za 

sljedeća razdoblja. 

 Suradnja s interventnim timovima s ciljem nastavka obuke. 

 Sudjelovanje u dežurstvu povodom ispraćaja maturanata. 

 U planu je i nastavak koordinacije djelovanja Službe u okviru sustava 112  

 Koordinacija i provedba projekta Sigurnost na vodi 

 

 

OSNAŽENA-OJAČAJMO STARIJE I NEMOĆNE AKTIVIRANJEM ŽENA II. 

 

GDCK Osijek nositelj je projekta „OsnaŽENA – Ojačajmo Starije i Nemoćne Aktiviranjem 

ŽENA II.“ koji je prijavljen u okviru Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ 

sufinanciranog iz Europskog socijalnog fonda Operativnog programa Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014. – 2020., u ukupnom iznosu od 2.796.248,00 kn, a koji GDCK Osijek provodi 

od 7. siječnja 2021. godine. 

 

Projekt se provodi u Gradu Osijeku i općinama Čepin, Šodolovci i Vladislavci u trajanju od 18 

mjeseci, a u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Osijek, Hrvatskim Zavodom za 

zapošljavanje Regionalnim uredom Osijek i Gradom Osijekom. Riječ je o programu 

zapošljavanja žena za pružanje pomoći starim, nemoćnim i bolesnim osobama u obavljanju 

svakodnevnih aktivnosti.    

 

CILJEVI: Ublažiti posljedice nezaposlenosti i rizika od siromaštva teže zapošljivih žena i žena 

s nižom razinom obrazovanja zapošljavanjem u lokalnoj zajednici uz poticanje socijalne 

uključenosti i povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika.  

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

U okviru projekta od 1. svibnja 2021. godine zaposleno je 32 žene iz ciljane skupine teže 

zapošljivih žena na razdoblje od 12 mjeseci koje obavljaju uslugu pomoći u svakodnevnim 

aktivnostima za najmanje 192 krajnja korisnika na području grada Osijeka i općina Čepin, 

Šodolovci i Vladislavci, a tijekom 2022. godine planirana je provedba sljedećih aktivnosti:  

 nastavak rada zaposlenih žena (siječanj – travanj 2022.) na provedbi programa pružanja 

pomoći krajnjim korisnicima u obavljanju svakodnevnih aktivnosti 

 nastavak provođenje koordinacije i kontrole rada zaposlenih žena 

 nastavak nabave i distribucije higijenskih proizvoda za obavljanje poslova čišćenja 

kućanstva krajnjih korisnika, osobnu higijenu korisnika. 

 priprema završnog izvješća prema ugovornom i provedbenom tijelu, evaluacija projektnih 

aktivnosti i sl.  
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ZA ŽIVOT U ZAJEDNICI 

 

GDCK Osijek nositelj je projekta „Za život u zajednici“ koji je prijavljen u okviru Poziva 

„Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih 

urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“ u 

ukupnom iznosu od 1.659.928,84 kuna 

 

Projekt se provodi u trajanju od 24 mjeseca, od 11. listopada 2021. godine do 10. listopada 

2023. godine u partnerstvu s općinama Antunovac, Čepin, Ernestinovo i Vladislavci.  

 

CILJEVI: Povećanjem kapaciteta za provedbu postojećih izvaninstitucionalnih socijalnih 

usluga i podršku u zajednici doprinijeti prevenciji institucionalizacije starijih osoba.  

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

Dio pripremnih aktivnosti započeo je u 2021. godini, a tijekom 2022. godine planirano je: 

 Opremanje kuhinje GDCK Osijek sa svrhom povećanja kapaciteta za pružanje usluge 

pripreme i dostave tolih obroka 

 Nabava dostavnog vozila za distribuciju obroka na područje općina Antunovac, Čepin, 

Ernestinovo i Vladislavci 

 Analiza stanja i odabir korisnika te uspostava usluge pripreme i dostave obroka od 

travnja 2022. godine za 50 korisnika s područja partnerskih JLS-ova u projektu 

 Uspostavljanje programa volonterskog rada u zajednici za starije osobe 

 Priprema održavanja okruglog stola na temu deinstitucionalizacije   

 

 

ZAJEDNO ZA DRUŠTVO JEDNAKIH MOGUĆNOSTI III. 

 

GDCK Osijek u prosincu 2021. godine prijavilo je projektni prijedlog pod nazivom Zajedno za 

društvo jednakih mogućnosti II. ukupne vrijednosti 4.069.860,74 kuna na javni poziv 

Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike „Ublažavanje siromaštva 

pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći 

faza IV (FEAD)“  

 

Projekt je u planu provesti u partnerstvu s društvima Crvenog križa s područja Osječko-

baranjske županije (GDCK Đakovo i GDCK Našice) i Požeško-slavonske županije (GDCK 

Pakrac i GDCK Požega). Projektom je predviđena nabava i podjela paketa hrane i higijene, 

provođenje popratnih mjera u svrhu socijalnog uključivanja korisnika te nabava opreme za bržu 

i lakšu distribuciju paketa. 

 

CILJEVI: Osnovni cilj projekta je podjelom paketa hrane i osnovne materijalne pomoći te 

provedbom popratnih mjera pomoći siromašnim osobama ili osobama u riziku od siromaštva 

na području Osječko-baranjske, Požeško-slavonske.  

 

 

 



Plan rada Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek za 2022. godinu         28 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

 Nabava i podjela 20.235 paketa hrane. 

 Nabava i podjela 3.052 paketa higijene.  

 Provedba kampanje o podizanju svijesti o važnosti sprječavanja bacanja hrane i doniranju 

hrane. 

 Provedba popratnih mjera socijalnog uključivanja korisnika - 2 petodnevna Programa 

osnaživanja djece iz socijalno ugroženih obitelj za najmanje 40 djece; trodnevni program 

socijalnog uključivanja osoba starije životne dobi za ukupno 75 korisnika, organizacija i 

provedba 15 akcija mjerenja krvnog tlaka i šećera za krajnje korisnike 

 U okviru tehničke pomoći - nabava opreme (računala, uređaji za beskontaktnu 

dezinfekciju ruku, uređaji za beskontaktno mjerenje temperature, ozonizatori, transportna 

kolica za stepenice, inox stolovi, prikolica, zaštitna oprema) te usavršavanje djelatnika u 

području javne nabave.  

 

 

TU SMO ZA VAS 

 

GDCK Osijek nositelj je programa Tu smo za vas za koji je s Ministarstvom rada, mirovinskog 

sustava, obitelji i socijalne politike potpisalo Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 

provedbu prve i druge godine trogodišnjih programa udruga koje djeluju u području socijalne 

skrbi pod nazivom „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge“ za razdoblje 

od 2020. do 2023. godine. Vrijednost programa za svaku godinu iznosi 150.000,00 kn, a 

program se provodi u partnerstvu s Općinama Vladislavci, Šodolovci i Ernestinovo. 

 

CILJEVI: Razvojem novih, inovativnih i dostupnih izvaninstitucijskih usluga (SOS/PSP 

telefoni) kroz uspostavu suradničkih odnosa s jedinicama lokalne samouprave doprinijet će se 

razvoju mreže izvaninstitucijskih socijalnih usluga te posljedično povećanju kvalitete života 

starijih i nemoćnih osoba i prevenciji institucionalizacije u lokalnoj zajednici na području grada 

Osijeka i općina Ernestinovo, Šodolovci i Vladislavci. 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI: 

 

Prva godina programa provedena je 2020. i 2021. godine. U okviru druge godine provedbe 

programa Tu smo za vas koji je započeo tijekom 2021. godine, u 2022. godini planirana je 

provedba sljedećih aktivnosti: 

 Nastavak provođenja aktivnosti SOS telefona za starije i nemoćne osobe s ciljem pružanja 

usluga dostave namirnica, lijekova i plaćanje računa za korisnike.  

 Nastavak provođenja aktivnosti prijevoza kod liječnika za korisnike s područja Osijeka, 

Ernestinova i Vladislavaca. 

 Nastavak provođenja aktivnosti telefonske linije za psihosocijalnu podršku za starije 

osobe s ovog područja.  

 Provedba kampanje podizanja svijesti o važnosti dobrosusjedske pomoći 

 Provedba aktivnosti socijalnog uključivanja starijih osoba u ruralnim sredinama  
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UMIROVLJENICI ZAJEDNO PROTIV SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI 

 

GDCK Osijek partner je Gradu Osijeku u provođenju projekta Umirovljenici zajedno protiv 

socijalne isključenosti koji je financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 

obitelji i socijalne politike kroz otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Širenje mreže 

socijalnih usluga u zajednici – faza I.“ u okviru Europskog socijalnog fonda u ukupnom iznosu 

1.010.150,40 kuna.  

Projekt traje 24 mjeseca, a provodit će se u razdoblju od 5. listopada 2020. godine do 4. 

listopada 2022. godine, a uz GDCK Osijek partneri u projektu su i D/Kolektiv i Udruga 

umirovljenici zajedno Osijek. Planirana sredstva za aktivnosti koje će u okviru projekta 

provoditi GDCK Osijek iznose 277.319,95 kuna.  

CILJEVI: Provedba aktivnosti usmjerenih na veću socijalnu uključenost financijski ugroženih 

starih, bolesnih i teško pokretnih sugrađana.  

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

Tijekom 2021. godine započelo se s provedbom dijela aktivnosti GDCK Osijek u okviru 

projekta, a tijekom 2022. godine planirano je sljedeće:  

 Pomoć Gradu Osijeku u uspostavi dnevnog boravka za starije osobe – uređenje i opremanje. 

 Nastavak provedbe programa jačanja socijalne uključenosti korisnika. 

 Nastavak rada domaćice na pola radnog vremena za poslove održavanja osnovnih aktivnosti 

dnevnog boravka. 

 

KOLOSIJEK 

GDCK Osijek partner je Gradu Osijeku u provođenju projekta KolOsijek koji je financiran od 

strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u okviru poziva 

„Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih socijalnih usluga za 

ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski brod, 

Split, Zadar i Zagreb“ u ukupnom iznosu 679.072,85 kuna.  

Projekt traje 24 mjeseca, a provodit će se u razdoblju od 17. veljače 2021. godine do 16. veljače 

2023. godine, a uz GDCK Osijek partner u projektu je i D/Kolektiv. Planirana sredstva za 

aktivnosti koje će u okviru projekta provoditi GDCK Osijek iznose 166.168,31 kuna. 

 

CILJEVI: Koordinacijom ključnih dionika s područja urbane aglomeracije Osijek, 

unaprjeđenjem dijaloga i suradnjom javnog, privatnog i civilnog sektora u kreiranju 

zajedničkog socijalnog programa doprinijeti smanjenju društvene otuđenost ranjivih skupina; 

organiziranjem mobilnog tima za pomoć starijim osobama (54+) doprinijeti osnaživanju starijih 

osoba za što dulji ostanak u svojim domovima; međugeneracijskim programima (Društveni 

atelje) osnažiti i uključiti mlade u programe društvene solidarnosti. 

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

Tijekom 2021. godine započelo se s provedbom dijela aktivnosti GDCK Osijek u okviru 

projekta – nabavljeno je vozilo i alat za rad mobilnog tima za pomoć starijim osobama te je 
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zaposlen kućni majstor u okviru programa javnih radova, a tijekom 2022. godine planiran je 

nastavak provedbe aktivnosti kroz rad kućnog majstora (prijevoz u bolnicu, sitni popravci i sl.) 

 

 

ŽIVJETI S NAMA 

 

GDCK Osijek partner je na projektu Živjeti s nama koji je financiran od strane Ministarstva za 

demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku kroz otvoreni Poziv na dostavu projektnih 

prijedloga „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza I.“ u okviru Europskog socijalnog 

fonda u ukupnom iznosu 1.202.724,79 kuna.  

 

Nositelj projekta je D/Kolektiv, a uz GDCK Osijek partneri u projektu su i Informativno pravni 

centar Slavonski Brod, Udruga Slap, Grad Osijek i Grad Slavonski Brod. Projekt traje 24 

mjeseca, a provodi se u razdoblju od 3. travnja 2020. do 2. travnja 2022. godine. Planirana 

sredstva za aktivnosti koje će u okviru projekta provoditi GDCK Osijek iznose 173.863,70 

kuna.  

 

CILJEVI: Svrha projekta je stvoriti uvjete i pripremiti lokalne zajednice za integraciju osoba s 

odobrenom međunarodnom zaštitom (OOMZ).  

 

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

Dio aktivnosti projekta Živjeti s nama proveden je tijekom 2020. i 2021. godine, a tijekom 

2022. godine planiran je nastavak sljedećih aktivnosti:  

 Organizacija edukacije za stručnjake iz sektora zdravstva. 

 Izrada brošure s primjerima dobre prakse integracije osoba s odobrenom međunarodnom 

zaštitom. 

 

 

INTEGRATIVNA PODRŠKA DJECI BEZ PRATNJE 

 

GDCK Osijek partner je Hrvatskom Crvenom križu u provođenju projekta Integrativna podrška 

djeci bez pratnje koji je financiran od strane Ministarstva za demografiju, obitelji, mlade i 

socijalnu politiku kroz otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Širenje mreže 

socijalnih usluga u zajednici – faza I.“ u okviru Europskog socijalnog fonda u ukupnom iznosu 

1.500.000,00 kuna.  

 

Projekt traje 24 mjeseca, a provodit će se u razdoblju od 1. svibnja 2020. godine do 30. travnja 

2022. godine, a uz GDCK Osijek partneri u projektu su i GDCK Karlovac, GDCK Split i 

Hrvatski pravni centar. Planirana sredstva za aktivnosti koje će u okviru projekta provoditi 

GDCK Osijek iznose 60.017,76 kuna.  

 

CILJEVI: Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga u zajednici za podršku djeci bez pratnje i 

njihovo socijalno uključivanje te jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s djecom bez pratnje. 
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PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 

 Pružanje usluga psihosocijalne podrške, pomoći u učenju, vršnjačkog mentorstva i 

uključivanja u socijalne aktivnosti zajednice uz potporu klubova volontera za 120 djece 

bez pratnje.  

 Uključivanje najmanje 30 volontera u rad s djecom uključujući i njihove vršnjake. 

 Organizacija 4 edukacije za 85 stručnjaka koji rade s djecom bez pratnje.  

 Organizacija 3 edukacije za 45 stručnjaka – djelatnika i volontera Crvenog križa.  

 Nabava školskog pribora i opreme.  

 

Planirane aktivnosti odnose se na aktivnosti nositelja projekta u koje će GDCK Osijek biti 

uključen, sukladno mogućnostima.  

 

 

CENTAR HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA ZA PROVOĐENJE SOCIJALNIH 

USLUGA U ZAJEDNICI 

GDCK Osijek partner je Hrvatskom Crvenom križu u projektu Centar Hrvatskog Crvenog križa 

za provođenje socijalnih usluga u zajednici koji je odobrilo Ministarstvo regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije u okviru poziva Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih 

usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza, financiran u sklopu 

Europskog fonda za regionalni razvoj. Pripremne aktivnosti projekta započele su 1. rujna 2018. 

godine, a planirano trajanje projekta je do 1. ožujka 2023. godine.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 14.947.390,91 kuna. Za GDCK Osijek kao partnera u 

projektu planirana je nabava putničkog kombi vozila za provođenje aktivnosti i nema drugog 

financijskog učinka.  

CILJEVI: Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje Centra Hrvatskog Crvenog križa za korisnike 

socijalnih usluga u zajednici.  

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 Izrada projektno-tehničke dokumentacije za gradnju Centra. 

 Gradnja i opremanje Centra 

 Nabava opreme za provođenje aktivnosti.  

 

 

PODRŠKA STARIJIM OSOBAMA TIJEKOM EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19  

Na temelju uočene potrebe te pozitivnih iskustava u 2020. i 2021. godini Grad Osijek u svoj 

plan za 2022. godinu uvrstio je sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna za nastavak provedbe 

projekta GDCK Osijek Podrška starijim osobama tijekom epidemije bolesti COVID-19 – 
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Program oporavka i očuvanja zdravlja u trećoj životnoj dobi. Aktivnosti projekta započet će u 

2022. godini.  

CILJEVI: Opći cilj programa je starijim osobama pružiti pomoć u svakodnevnim potrebama 

kako bi se pridonijelo oporavku i očuvanju fizičkog i mentalnog zdravlja u trećoj životnoj dobi 

i smanjenju socijalne isključenosti starijih osoba tijekom epidemije bolesti COVID-19.  

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 Provedba aktivnosti pripreme i dostave toplih obroka 

 Provedba aktivnosti socijalnog uključivanja starijih osoba 

 

 

PROJEKT SUFINANCIRANJA ŠKOLE U PRIRODI I OBUKE NEPLIVAČA ZA 

DJECU IZ SOCIJALNO UGROŽENIH OBITELJI 

Program Škole u prirodi i obuke neplivača za učenike trećih razreda osnovnih škola (ponekad 

i četvrtih i nižih razreda) provodit će se u Centru za edukaciju u Orahovici za djecu i članove 

Crvenog križa i osobe kojima je takav vid aktivnosti potreban iz zdravstvenih, socijalnih i 

drugih razloga, sukladno članku 10. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu.  

U 2022. godini u planu je nastavak sufinanciranja navedenog programa s Osječko-baranjskom 

županijom za djecu iz socijalno-ugroženih obitelji iz onih škola čiji je osnivač Osječko-

baranjska županija, Gradom Osijekom za djecu iz onih škola čiji je osnivač Grad Osijek, a čiji 

su roditelji/skrbnici korisnici prava na naknadu troškova stanovanja prema Odluci 

Gradonačelnika i Požeško-slavonskom županijom za djecu iz socijalno-ugroženih obitelji iz 

onih škola čiji je osnivač Požeško-slavonska županija.  

 

READY 2 Help 

Tijekom 2022. godine GDCK Osijek planira provesti dio aktivnosti projekta Erasmus+ Ready 

2 Help čiji je nositelj Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec. Projekt će 

se provoditi tijekom 24 mjeseca. 

CILJ: poduprijeti aktivno europsko građanstvo, posebice mladih, te povećati međunarodnu 

suradnju društava Crvenih križeva diljem Europe; unaprijediti suradnju između društava CK 

Čakovec, Osijek i Maribor; povećati kapacitete partnerskih organizacija za rad s mladima s 

naglaskom na krizne situacije.                                                                           

PLANIRANE AKTIVNOSTI I OČEKIVANI REZULTATI:  

 Edukacija djelatnika partnerskih organizacija za rad s mladima tijekom kriznih situacija 

 Osposobljavanje mladih volontera - članova interventnih timova 

 Razmjena mladih volontera - članova interventnih timova 
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SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PLANA AKTIVNOSTI GDCK OSIJEK ZA 2022. 

GODINU U OKVIRU PROJEKATA 

 

Kako bi se ostvarili ciljevi i zadaće te ugovorne obveze svih navedenih projekata, financijskim 

planom GDCK Osijek za 2022. godinu predviđeno je 6.345.902 kuna. Planirana sredstva 

prihodi su od odobrenih projekata temeljem ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz 

fondova Europske unije i drugih izvora financiranja.  

 

Tablica 4. Prikaz plana utroška sredstava u okviru projekata: 

 

OPIS IZNOS: 

Rashodi za radnike 2.293.656 

Materijalni rashodi 655.343 

Rashodi amortizacije 169.647 

Donacije 3.227.256 

Ostali rashodi 0 

UKUPNO: 6.345.902 
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ZAKLJUČAK 

 

Aktivnosti navedene u planu rada GDCK Osijek za 2022. godinu odraz su potreba lokalne 

zajednice, kao i želje GDCK Osijek da kroz provedbu planiranih aktivnosti pomogne 

najpotrebitijima. Planirane su na temelju praćenja i procjene potreba stanovništva na području 

djelovanja GDCK Osijek, odnosno, stanovništva Grada Osijeka i Općina Antunovac, Čepin, 

Erdut, Ernestinovo, Šodolovci, Vladislavci i Vuka te sukladno praćenju trendova i suvremenog 

pristupa pojedinim područjima rada i djelovanja. Plan aktivnosti bit će prema potrebi prilagođen 

situaciji uzrokovanoj epidemijom bolesti COVID-19, kao i zadaćama Crvenog križa kao 

temeljne operativne snage u sustavu civilne zaštite koje se odnose na aktivnosti sprječavanja 

širenja koronavirusa i ublažavanja posljedica epidemije bolesti COVID-19.  

 

Plan rada GDCK Osijek za 2022. godinu, kao i prethodnih godina, temelji se na obvezi 

izvršavanja javnih ovlasti utvrđenih Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu, obvezama i 

ovlastima iz Statuta Hrvatskog Crvenog križa i Statuta GDCK Osijek, te na planiranim 

aktivnostima u okviru ostalih djelatnosti i projektnih aktivnosti, sukladno potrebama zajednice 

i osiguranim sredstvima.  

 

Kao što je prikazano, potrebna su značajna sredstva za provedbu navedenih aktivnosti u cilju 

ostvarenja svih zadaća definiranih Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu. Iz navedenih 

razloga, a u cilju zadovoljenja potreba stanovništva, uz prihode iz proračuna svih jedinica 

lokalne i područne samouprave na području djelovanja GDCK Osijek kojima se sukladno 

Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu financiraju javne ovlasti i programske djelatnosti, veći će 

se dio aktivnosti provoditi kroz dodatno osigurana sredstva putem ugovorenih programa i 

osiguranih sredstava iz projekata.  
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